

名爵 MG6 中级车时尚与实用的代言者

基于打造全球车、中级车新标杆的目标。上海汽车国际化设计开创性地运用 Fastback 设计，不仅令 MG6 成为首款拥有 Fastback 设计的中级车型，更为中级车设计领域带来了颠覆性、革命性的变化，将时尚与实用融为一体，将看似虚无的“空中楼阁”变为了现实中的“高楼大厦”。

Fastback 设计还为 MG6 带来了空间、性能以及安全等方面的积极变化。首先在空间方面，MG 独创的 M.I.M 空间理论通过与 Fastback 设计的完美结合，共同构建起一个超大空间，而这个宽敞性与舒适性完美统一的空间，也为消费者带来了无与伦比的空间享受。其次在性能方面，通过采用 Fastback 设计，MG6 拥有超越传统车型的空气动力学优势，随着风阻系数的大幅降低，强大的下压力将会延绵不绝，特



别是高速行驶时，这样的感觉将会更为强烈，而 MG6 最终获得的将是超乎以往的稳定性。此外，通过 Fastback 设计 MG6 还获得了 50:50

的“黄金比例”车身前后配比，这样设计大大提升了 MG6 的操控性能，使其堪比豪华跑车，并为最终达到“人车合一”的驾驭体验添上有力

的一笔。再次，通过 Fastback 设计的引入，MG6 兼容了两厢车型的流畅与灵活，更将传统三厢轿车的空间功能融入其中，这样的处理不仅颠覆了消费者对车辆厢型划分的固有认知，更开创了一个全新的中级车细分市场。通过上述描述我们可以知道，Fastback 设计不仅带给 MG6 时尚与美观，更为消费者带来了许多实实在在的益处。

为答谢广大客户对上海汽车 MG 洛阳德众 4S 店的喜爱，在 2010 年“三八”妇女节即将到来之际，上海汽车 MG 洛阳德众 4S 店特举办“上海汽车 MG 爱的宣言”感恩活动。活动时间为 3 月 4 日~8 日，在此次活动中，为所有消费者（特别是女性消费者）准备了丰富多彩的购车超值好礼。欢迎来电或者到店咨询。

上海汽车 MG 洛阳德众 4S 店尊享专线：68623666

以旧换新：申请量翻倍 补贴标准提高作用显现

在汽车以旧换新大幅提高补贴幅度后，国内汽车市场响应积极。近日从商务部得到信息，今年 1 月以来，汽车以旧换新补贴申请数量增加了 50%，日均补贴申请量约为标准提高以前的 2 倍，发放补贴金额增加 1 倍以上，拉动新车消费增

长 52%。

据统计，2009 年通过以旧换新下拨的补贴资金仅为 2 亿元，预计享受到补贴标准的车辆总数不超过 6 万辆。补贴力度不足，办理手续繁琐等问题成为主要阻碍因素。

而从今年年初开始，以旧换新

的补贴金额上限从 6000 元调整为 18000 元，而且允许符合条件的车辆同时享受车辆购置税减征政策，这些调整明显推动了以旧换新的实施。

根据“汽车以旧换新信息管理系统”显示，今年 1 月以来，受补贴

标准增幅和购置税减征政策影响较大的中型载客车、轿车、大型载客车和重型载货车，以旧换新申请数量增幅更为显著，分别增加 148%、139%、129% 和 97%。截至目前，申请补贴车辆 2.3 万辆，拉动新车消费约 33 亿元。（据新华网）

先进的汽车配置 让驾驭更便利

车道偏离预防系统

为了让驾驶者更轻松，这个车道偏离预防系统充当了好帮手的角色。它可以侦测车道标线，通过对特定的车轮实施温和制动，轻轻将车辆推回所在车道。拉动方向盘时，系统自动关闭。有了这样的配置，开车人会变得越来越懒惰。

自动同步系统

在学车的时候，教练曾警告我们不得在开车的时候做别的事情，只可惜，很少有驾驶人能做到这一点。于是，汽车厂商也帮我们想到了解决的方法，让你在开车的时候不会因为一边打手机，一边调音乐而变得手忙脚乱。据了解，这样的配置允许你通过语音来控制蓝牙手机以及带 USB 的 MP3 和其他存储设备，科幻片中 007 座驾的感觉也不过如此嘛！

环境监视器

这种环境监视器与一般的倒车影像不同，因为它提供的是近乎 360 度的视野。拥有这样完整的视野角度，让你无论是在小巷里还是窄道里，都能准确地判断从而行驶自如。

擦伤修复涂层

在我们受伤流血时，我们的皮肤会通过细胞组织而达到一个自动复原的功效，而现在，汽车也可以这样！据说这种配置很独特，它不仅可以保持好几年光滑如新，而且门拉手附近抓痕那种程度的漆面伤痕，可以在几日内自我修复。（米妮）

海马汽车播撒爱，丘比特爱心捐助“四小虎”

多点空间 多点爱
海马 丘比特 开启家轿后排新时代！

现在起，您即可改变对 A0 级家轿后排空间的期待

“庆‘三八’·海马双骄闹新春”活动将于 3 月 8 日在洛阳达升 4S 店举行。详情咨询：0379-63583966

高品 • 内饰超宽广，A0 级车头尾空间之王
• 后排座椅可折叠
• 4S9U5/TA15 变速箱
• 车身尺寸：9205×6000mm

高值 • 铝合金轮毂
• 高档内饰
• 高档座椅
• 高档音响

海马汽车洛阳达升销售服务店

奇瑞 10⁴200 万 总有“礼”相伴

热烈庆祝奇瑞汽车累计销售突破 200 万辆

A3 2010 款

五星+ESP (全系标配) 新款上市

A3 2010 款	五星+ESP (全系标配) 新款上市	送原车导航
风云 2	“6G”彩上市 火爆预订	送 500 元油卡
瑞虎 DR	欧派品质 载誉归来 全新上市	送全车保险杠
瑞虎 09 款	22 项升级 84900 元起售	送全车保险杠
F1 09 款	国际品质 4 年 12 万公里质保	送 1000 元油卡

洛阳众瑞汽车销售服务有限公司

地址：洛阳市瀍河回族区九都东路名车苑 8 号

销售热线：0379-63502299 0379-65305651 (林安店)